

金华市人大代表永康中心组开展调研 全力推动城市更新工作取得新突破

城市更新进行时

本报讯(融媒记者 徐婷婷) 11月25日,金华市人大代表永康中心组调研城市更新工作。市人大常委会副主任章锦水参加。调研组先后实地考察了西山新城和周塘城中村改造项目现场。据了解,2016年9月,西城街道周塘经济合作社西山头分社以立改套的形式启动了城中村改造。2021年3月,西山新城

交付使用。周塘城中村改造项目于2017年3月启动,目前已完成房屋拆除工作,各项重建工作有序推进。

在随后召开的座谈会上,代表们围绕配套基础设施建设、拆迁户安置、安置区规划等方面积极建言献策。代表们表示,城中村改造是一项系统工程,牵涉到老百姓生活的方方面面,希望相关部门通力协作,推动城中村改造工作

再提速早见效。

章锦水说,城市更新工作事关民生福祉,事关未来发展,是加快打造世界五金之都、品质活力永康必由之路。城中村改造要以改善群众生活、提升城市品质为重点,围绕预定目标,进一步细化方案,跑出城市更新工作加速度,完成由农村向现代化社区的蝶变跃升。

章锦水指出,代表们要积极下基层、访民情、听民意,提出有针对性的意见建议,推动城市更新工作取得新突破,提升群众的获得感和幸福感。



文艺工作者 学习宣传贯彻 学习宣传贯彻

日前,市文联组织全体机关干部、各协会(学会、研究会)主要负责人和文学骨干近50人开展采风活动,重走红军路并学习宣传贯彻党的二十大精神的热潮。

融媒记者 卢斌 摄

时刻警惕保平安 严阵以待除火险 市消防救援大队高质量完成省运会消防安保工作

本报讯(融媒见习记者 陈宏宇) 日前,市消防救援大队严格按照上级安排部署,高效严格落实执勤备战,强化消防监督检查,高标准、高质量完成了省运会期间各项消防安保工作。

为确保省运会赛事顺利进行,市消防救援大队结合赛事场地实际情况,提前制定安保工作方案,切实开展场所六熟悉工作,重点对场馆消控室、消防设施设备、消防通道、安全出口等开展巡查,确保场馆消防隐患实时清零。

省运会期间,全体指战员充分发扬吃苦耐劳、连续作战、敢打敢拼的优良传统,提前入驻会场,现场集结待命,全程现场监护,全天候不间断无死角对场馆开展隐患排查,确保涉会场所自动消防设施、消防疏散设施完好和畅通,督促各场馆负责人落实消防安全责任和履行消防安全措施。同时,部分执勤指战员、车辆在会场外及其他重点场所值守巡逻,采取关键部位预先展开、重点区域留人驻守、一般场所流动巡查的方式,确保各项消防安保工作落实到位。



市委统战部市工商联积极打造良好营商环境 用好第三方监督力量 助力民企健康发展

丽州同心汇

本报讯(融媒记者 吕晓婷) 涉案企业合规第三方监督评估工作机制,对促进企业乃至行业发展有重要意义。日前,说起改善营商环境,浙江钱一塔消防科技有限公司董事长徐伟感受颇深。

涉案企业合规第三方监督评估工作机制是指检察机关在办理涉企犯罪案件时,对符合企业合规改革试点适用条件的,可请本地区第三方机制管委会选任组成的第三方组织,对涉案企业的合规整改情况进行调查、评估和考核,考察结果作为依法处理案件的重要参考。市检察院相关负责人表示,以涉案企业合规第三方监督评估工作机制为切入点,推动民营企业合规合法经营发展,有助于稳定市场主体预期,提振市

场主体信心。

作为党和政府联系非公有制经济人士的桥梁和纽带,近年来,市委统战部、市工商联立足实际,压实具体案件监督评估第三方组织责任,加强与政府部门、检察机关的联系协作。市工商联联合市检察院、市税务局等多个部门出台了《关于建立涉案企业合规等第三方监督评估工作机制的意见(试行)》,组建第三方监管专家人才库。今年以来,市委统战部、市工商联共对4家涉案企业开展合规监督评估,同时持续深化构建检企连心桥,加强与检察机关联络,落实联席会议、信息互通、专题研讨会等机制,通过建立微信群、设置检察官联络站等方式,

及时解答企业遇到的法律问题;利用浙江检察App、12309检察服务中心等平台,开通服务民营企业通道,及时受理督办企业举报、控告和申诉案件,确保企业反馈件件有回复。

同时,市委统战部、市工商联积极开展法律知识、法律服务进企业、进商会活动,努力将普法宣传、弘扬法治精神作为深化民营经济人士思想建设和诚信守法教育的基础工程。截至目前,市委统战部、市工商联已开展13次送法入企活动,发放涉企典型案例、政策解读等宣传手册1000余册,提出法律服务建议50余条,服务民营企业超千家。

营商环境不断改善,赢得了广大民营企业点赞。浙江顶诚工贸有限公司负责人丁爱华说:民营企业只有建立合规体系,才能促进转型升级,提高市场竞争力。

我市11门课程 入选省级 基础教育精品课

本报讯(融媒记者 李梦楚) 日前,省教育厅公布了省级基础教育精品课名单,我市有11门课程入选。

基础教育精品课遴选工作由教育部组织开展,是在总结一师一优课、一课一名师活动经验基础上的又一创新举措,是推进优质教育教学资源共享的重要途径。省级基础教育精品课以微课形式呈现,包括微课视频、教学设计、学习任务单、课件、作业练习和必要的实验演示。

此次我市入选的11节省级基础教育精品课包括人民小学数学《认识更大的数》、古山小学科学《我们来热气球》、永康中学道德与法治《公平正义的价值》、城西中学语文《苏州园林》、永康一中化学《糖类》、外国语学校体育与健康《腰旗橄榄球之速度与灵敏性练习方法》等课程。

公益广告

创文明卫生城市 建共富品质永康

